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GRAND SLAM_  
 H O M O L O G A T I O N   _  

Homologation  

K4-1   
Ferrari 458 GT2  
( Scalus Bodyworks )  

Spezifika-
tionen  

  

 
Hersteller: ...... Joker, Scalus Bodyworks  
Fahrzeug: ....... Ferrari 458 GT2  
Ergänzung: .... Revell 458 Italia (#07141) für bestimmte Zurüstteile  
Bestell-Nr.  .... . / .  

  

technische  
Daten  

Verbindliche Ergänzung zum technischen Reglement:  
Radstand  (+/- 0,25mm): .... 111,0mm  
Position Heckflügel: .......... min. 42,5mm über Grund (nur Karosserie !)  

Heckflügel überragt zu ½ die obere, hinte-
re Kante der Karosserie   

  

notwendige  
Arbeiten  

  

Vom Öffnen irgendwelcher Durchbrüche wird aus Stabilitätsgrün-
den dringend abgeraten!  
 

  

zu verbauende 
Teile  

  

Karosseriebauteile:  
- Verkleidung des großen Luftein-

lasses in der Front mit einem Git-
ter (vgl. nebenstehendes Foto)  

- Heckflügel aus Carbon inkl. Hal-
ter aus Gummi (Bestell-Nr. GS-
005-458)  

- Heckabschlussblende und Diffusor aus Carbon (Bestell-Nr. GS-
007-458), Verkleidung der Heckabschlussblende mit geschwärz-
tem Gitter   

- Optional:  Frontsplitter aus Carbon (Bestell-Nr. GS027-458; Ach-
tung, muss zusätzlich zum Komplett Kit geordert werden!)  
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- Verkleidung der Bereiche links 
und rechts der Heckscheibe mit 
Decals (Nr. 67/68 aus Revell 
#07141,  orange Pfeile links),  
alternativ auch mit geschwärzten 
Gittern  

- Verkleidung der Bereiche neben 
den Rückleuchten mit Decals (Nr. 
65/66 aus Revell #07141,  orange Pfeile rechts)  

- Verkleidung der zwei Bereiche neben dem Heckdiffusor mit Git-
tern ( schwarze Pfeile unten)  

- Verkleidung der Bereiche ober-
halb der Rückleuchten mit Decals 
(Nr. 60/61 aus Revell #07141,  
nebenstehendes Foto)  

Gläser:  
- Front-, Seiten- und Heckscheiben aus Lexan (V-S-458)  
- Foto Motorraum (V-M-458)  
- zwei Scheinwerferabdeckgläser aus Kunststoff vorn (aus Revell 

#07141) – inkl. Verwendung der Decals Nr. 58/59  
- zwei Rückleuchten aus Kunststoff hinten (aus Revell #07141)  
- dritte Bremsleuchte aus Kunststoff (aus Revell #07141)  

Zurüstteile:  
- Abschleppösen (oder -bänder) vorn und hinten   
- zwei Außenspiegel – empfohlen werden Slottec Nr. 3 (Bestell-Nr. 

FAS-V3-S) –  alternative Produkte sind zulässig, sofern deren Ab-
messungen und Form in etwa identisch sind  

- zwei Auspuffendrohre  
- Haubenhalter vorn und hinten (als Decal oder Fotoätzteil)  
- ein Scheibenwischer (aus Revell #07141)  
- zwei Stutzen für die Schnelltankanlage (möglichst als Fotoätzteil, 

ansonsten farblich hervorgehoben oder als Decal)   
  

Empfehlungen 
zum Aufbau  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die vorderen LED soll-
ten vor dem Anbringen der Scheinwerfergläser gebohrt werden.  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die hinteren LED sollten 
in der äußeren Kammern angebracht sein und dito vor Anbringung 
der abdeckenden Gläser gebohrt werden.  

- Alle Scheiben (rundum!) werden von außen aufgelegt. Dement-
sprechend muss ausreichend Auflagefläche beim Ausschneiden 
den Fensteröffnungen belassen werden!  

- Ein Teil der Verlängerung des Ar-
maturenbrettes (waagerechter Teil 
innerhalb der Frontscheibe) sollte 
aus Stabilitätsgründen nicht völlig 
ausgeschnitten werden!  
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Checkliste  
Kleinteile  

 

Als kleiner Service zum „Abhaken“:  
 2 Abschleppösen oder -bänder, farblich hervorgehoben  
 2 separate Auspuffendrohre  
 Blinker vorne in korrekter Bemalung  
 2 Außenspiegel  
 Dachantenne  
 Frontscheibendecal  
 zumindest je 2 Haubenhalter vorn und hinten (als Zurüstteil 

oder Decal)  
 Heckdiffusor  
 Heckspoiler inkl. Halter  
 2 Rückleuchten in korrekter Bemalung  
 1 Scheibenwischer  
 2 Stutzen Schnelltankanlage (fotogeätzt oder farblich hervor-

gehoben)   
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